
Instantie Rechtbank Noord-Holland

Datum uitspraak 18-08-2021

Datum publicatie 24-03-2023

Zaaknummer C/15/319552 / JU RK 21-1559

Rechtsgebieden Personen- en familierecht

Bijzondere kenmerken Eerste aanleg - enkelvoudig

Inhoudsindicatie Spoedbeschikking wijziging zorg/omgangsregeling (1:265g BW).

Vindplaatsen Rechtspraak.nl 

-

-

Uitspraak

Familie en Jeugd

Zittingsplaats: Haarlem

zaakgegevens: C/15/319552 / JU RK 21-1559

datum beschikking: 18 augustus 2021

in de zaak van

hierna te noemen de GI,

gevestigd te Amsterdam,

betreffende de minderjarigen:

[de minderjarige 1] , geboren op [geboortedatum] te [plaats] , hierna te noemen: [de minderjarige
1] ;

[de minderjarige 2] , geboren op [geboortedatum] te [plaats] , hierna te noemen: [de minderjarige
2] .

De kinderrechter merkt als belanghebbenden aan:

wonende op een bij de rechtbank bekend adres,
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de gecertificeerde instelling Jeugdbescherming (Regio Amsterdam),

[pleegvader 1] , hierna te noemen: (pleeg)vader [pleegvader 1] ,



wonende op een bij de rechtbank bekend adres.

Het procesverloop blijkt uit de volgende stukken:

- het verzoekschrift met bijlage(n) van de GI van 18 augustus 2021, ingekomen ter griffie op 18 augustus
2021.

Bij beschikking van de rechtbank Amsterdam van 31 maart 2017 zijn de (pleeg)vaders gezamenlijk belast
met de voogdij over [de minderjarige 1] .

Bij beschikking van de rechtbank Amsterdam van 19 juli 2017 zijn de (pleeg)vaders gezamenlijk belast
met de voogdij over [de minderjarige 2] .

[de minderjarige 1] en [de minderjarige 2] verblijven sinds december 2019 bij (pleeg)vader [pleegvader
1] .

De GI heeft verzocht de tussen partijen geldende zorg/omgangsregeling met spoed te wijzigen in die zin
dat de omgang van de kinderen met (pleeg)vader [pleegvader 2] , per direct wordt opgeschort.
Overeenkomstig de geldende omgangsregeling verblijven de kinderen op dit moment bij (pleeg)vader
[pleegvader 2] .

Uit het verzoek, dat de GI telefonisch nader heeft toegelicht aan de kinderrechter op 18 augustus 2021 en
welke mondelinge toelichting schriftelijk zal worden nagezonden, blijkt dat het dringend en onverwijld
noodzakelijk is dat de zorg/omgangsregeling tussen [de minderjarige 1] en [de minderjarige 2] en de
(pleeg)vader [pleegvader 2] per direct wordt opgeschort. Het verhoor van de belanghebbenden kan niet
worden afgewacht zonder onmiddellijk en ernstig gevaar voor [de minderjarige 1] en [de minderjarige 2] .

[pleegvader 2] , hierna te noemen: (pleeg)vader [pleegvader 2] ,
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De GI en de belanghebbenden worden in de gelegenheid gesteld hun mening te geven op de nader te
bepalen zitting, uiterlijk binnen twee weken na heden. In afwachting hiervan zal de zorg/omgangsregeling
tussen [de minderjarige 1] en [de minderjarige 2] en (pleeg)vader [pleegvader 2] worden gewijzigd,
inhoudende een (algehele) opschorting van deze zorg/omgangsregeling gedurende de hierna te bepalen
duur.

De kinderrechter:

bepaalt dat de zorg/omgangsregeling tussen [de minderjarige 1] en [de minderjarige 2] en [pleegvader 2]
wordt opgeschort voor de duur van twee weken;

verklaart de beslissing uitvoerbaar bij voorraad;

houdt iedere verdere beslissing aan;

bepaalt dat de verzoeker en de overige belanghebbenden zullen worden gehoord ter zitting op een nader
te bepalen datum. Deze zitting wordt gehouden in het gerechtsgebouw De Appelaar, Simon de Vrieshof 1
te Haarlem.

Deze beslissing is gegeven door mr. E.C.M. van Mierlo, kinderrechter, in tegenwoordigheid van S.M.
Ouwehand als griffier in het openbaar uitgesproken op 18 augustus 2021.

De beslissing


